
   4-3ج م ع تك1 الأقسام                           الفرض الأول للثلاثي الأول                   
  
  

  :التمرین الأول 
  
  .صحح العبارات التالیة إن كانت خاطئة  

  .في الحركة المستقیمة المنتظمة یكون شعاع السرعة ثابت قیمة ومتغیر حاملا  -
 . متعاكسان في الاتجاه V∆ و  Vفي الحركة المستقیمة المتسارعة  -
 . في حركة مستقیمة ثابت فإنھ توجد قوة تؤثر في الحركة غیر ثابتة V∆اذا كان  -
  جسم یخضع لقوة وحیدة في جھة الحركة سرعتھ لا تبقى ثابتة بل تتغیر بالزیادة أو  -

  .  النقصان 
  

    :الثانيالتمرین 
   المسجلة Mلوثیقة المرفقة أوضاع  ، تبین اM0 من موضع t =0 یمر في اللحظة Mمتحرك 
   .τ = 0.1S فترات زمنیة متتالیة ومتساویة خلال

  
  
  
  
  
  
  
  

  . M للمتحرك V1 ، V2 ، V3 : قیم السرعة اللحظیة أحسب -1
 بین لماذا لا یمكن حساب السرعة في أول موضع وفي آخر موضع ؟ -2

  : على التسجیل السابق بالاعتماد
 :كل موضع ثم إملأ الجدول التالي حدد اللحظات اللزمنیة الموافقة ل -1

  
  
  

 .باختیار سلم رسم  مناسب  V = f(t)أرسم بیان الدالة  -2
 t  و V وأكتب العلاقة بین كل من المنحنى المحصل علیھ ؟ماھو شكل  -3
                        M4  وM0السرعة اللحظیة في الموضعین    من البیان استنتج -4
   ماذا تلاحظ ؟V1 ، ∆V2 ،  3∆V∆أحسب قیم  -5
  ؟ علل Fقوة  لتأثیر ھل المتحرك یخضع -6
  M3 و M1أحسب المسافة الفاصلة بین  V = f(t)باستغلال المنحنى البیاني  -7
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